



ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!

Приглашаем вас 1 ноября 2024 года принять участие в Международной научно-практической конференции **«ИДЕЙНО-ЦЕННОСТНЫЕ ОРИЕНТИРЫ МОЛОДЕЖИ В ВЕК ЦИФРОВИЗАЦИИ: СПЕЦИФИКА, ПРИОРИТЕТЫ И ВЛИЯНИЕ НА СОЦИАЛИЗАЦИЮ ЛИЧНОСТИ»**, посвященной 60-летию ученого, общественного деятеля, доктора философских наук, профессора Айдарбекова Зейнабила Смайлхановича.

ЦЕЛЬ КОНФЕРЕНЦИИ: организация основных мировоззренческих ориентиров молодежи в контексте трансформации и динамики современного общества.

ОСНОВНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ:

1. Ценностный кризис современной цивилизации, его влияние на Центральную Азию и условия преодоления: истоки, основные последствия и возможные перспективы.
2. Кризис мировоззренческих ориентаций и молодежные исследования в современном мире: мировоззрение, методология, практики
3. Глобальные вызовы XXI века: философские, культурно-исторические, правовые и политические проблемы реконструкции социального развития общества
4. Цифровизация в образовании: молодежь в мире цифровых технологий

ОРГАНИЗАТОРЫ: кафедра философии, кафедра религиоведения и культурологии и Центр аль-Фараби факультета философии и политологии КазНУ имени аль-Фараби, Казахский комитет философского общества тюркских народов, Ассоциация университетов Шелкового пути.

РАБОЧИЕ ЯЗЫКИ: казахский, русский, английский, турецкий.

ФОРМА ПРОВЕДЕНИЯ: комбинированная (онлайн, офлайн с трансляцией в YouTube).

ВРЕМЯ И ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 1 ноября 2024 года, начало в 11:00 часов. **МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ:** г. Алматы, пр. аль-Фараби 71/27, Казахский национальный университет имени аль-Фараби, Научная библиотека аль-Фараби, 303 зал.

КОНТАКТНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

8 (727) 377 33 30 (17-59) кафедра философии., +77082392971 (Раймбек Зейнуллин), +77022599472 (Динара Жандарбекова)

Электронная почта: filosofiya.kafedrasyy@gmail.com

Адрес: г. Алматы, пр. аль-Фараби 71/27, Казахский национальный университет им. аль-Фараби, Научная библиотека аль-Фараби, 303 зал.



Форма участия в конференции:

- офлайн, онлайн (выступление с докладом и публикация)

Для участия в конференции необходимо:

В срок до **10 октября 2024** года направить на электронный адрес организационного комитета тему доклада и регистрационную заявку с указанием формы участия и секции.

В срок до **15 октября 2024** года направить на электронный адрес Организационного комитета текст доклада выступления.

Форма регистрационной заявки на участие и требования к оформлению материалов приведены ниже.

Публикация текста докладов:

Отобранные научные доклады будут опубликованы в электронном сборнике конференции. Статьи будут публиковаться в авторской редакции. Оргкомитет оставляет за собой право технического редактирования статей. Помимо этого, Оргкомитет оставляет за собой право отклонять материалы, присланные авторами, которые непосредственно не принимали участия в конференции, без объяснения причин отклонения в каждом конкретном случае.

Форма регистрационной заявки

Фамилия	
Имя	
Отчество	
Страна, город	
Ученая степень	
Ученое звание	
Место работы	
Должность	
Форма участия (офлайн, онлайн)	
Секция	
Название доклада (статьи)	
E-mail	
Контактные телефоны	

Требования к оформлению статьи:

Объем – не более 5-7 страниц.

- статья должна быть подготовлена в формате Doc, шрифт Times New Roman, межстрочный интервал – 1, кегль – 12, поля верхнее и нижнее – 20 мм, правое – 15 мм, левое – 30 мм;

- название статьи не должно превышать 12 слов;
- название должно быть дано на языке статьи и с переводом на английский язык;
- аннотация пишется на английском языке, и дается перед основным текстом;
- после аннотации указывается 5 ключевых слов;
- текст статьи дается после ключевых слов через два интервала.

Сведения об авторе: После названия статьи через 1 интервал указываются Фамилия, Имя, Отчество автора; справа от этих данных с помощью символа (*) дается ссылка с указанием научной степени, звания, должности, организации, и адреса электронной почты.

Оформление ссылок и списка литературы: Ссылка на источник дается в квадратных скобках с указанием фамилии, года выпуска и номера страницы.

Образец: [Айдарбеков, 2010: 15].

- Список литературы дается после основного текста в порядке упоминания.
- Количество использованных источников должно быть не менее 5-ти.

ЗЕЙНАБИЛ СМАЙЛХАНОВИЧ АЙДАРБЕКОВ

Профессор кафедры философии Казахского национального университета имени аль-Фараби, доктор философских наук, член Философского конгресса Казахстана — Зейнабил Смайлханович Айдарбеков.

Зейнабил Смайлханович родился 17 сентября 1964 года в городе Ленгер, Туркестанской области в семье шахтера, закончил Высшую комсомольскую школу при ЦК ВЛКСМ (ныне Московский гуманитарный университет) г. Москва. Закончил магистратуру Академии государственного управления при Президенте Республики Казахстан в 2010 году, проходил международные стажировки и обучения в ведущих школах «Public Policy» в США, Сингапуре, Нидерландах, Китае, Болгарии и других странах.

Трудовую деятельность Айдарбеков З.С. начинал как рабочий строитель в Ленгерском РСУ в период с 1981 по 1983 год, затем служба в Советской Армии (отличник военно-политической подготовки, сержант). В 1985 году по рекомендации Главного политического управления САиВМФ СССР поступил в Высшую комсомольскую школу при ЦК ВЛКСМ в г. Москва. После окончания вуза работал ответоргом Шымкентского обкома ЛКСМ Казахстана. С 1991 года перешёл на хозяйственную работу, работал генеральным директором производственной компании ООО «Талап», за эти годы приобрёл огромный опыт работы в условиях рынка в различных регионах Казахстана. С августа 1993 года по июнь 1995 года работал управляющим директором в Международном торговом доме «Атакент-Сауда» АО КЦДЦ «Атакент», далее с 1995 по 1997 год — директором ЗАО «Компания Пикат». С апреля 1997 года работал научным сотрудником Института философии и политологии Министерства образования и науки Республики Казахстан. В 1997 году защитил кандидатскую диссертацию по социальной философии (09.00.11) в Казахском национальном университете имени аль-Фараби на тему: «Социальное поведение личности в условиях рынка».

С марта 1998 года по июль 2000 года был заместителем главного редактора Главной редакции «Казахской энциклопедии», с августа 2000 года по 2002 год — директором сервисной компании «Казкомсервис-Аксай» на месторождении Карачаганак, ЗКО. С августа 2002 года доцент Института менеджмента и мировых языков «Евразия» в г. Орал. С февраля 2003 года работал доцентом, проректором, советником ректора ЗКГУ имени М. Утемисова в г. Орал.

С 2004 года на протяжении 10 лет занимал должности заведующего сектором в Администрации Президента РК, был заместителем директора Архива Президента, а также учился в магистратуре Академии государственного управления при Президенте РК в первом наборе Национальной школы государственной политики. С 2008 года является ведущим научным сотрудником Института философии и политологии Комитета науки Министерства образования и науки РК.

В 2009 году защитил докторскую диссертацию по социальной философии на тему «Социально-философский анализ идейно-ценностных ориентаций молодежи Республики Казахстан» в Институте философии и политологии МОН РК. С мая 2014 года по сентябрь 2023 года работал заведующим кафедрой истории и общественных наук Казахского университета международных отношений и мировых языков имени Абылай хана. С 2016 года – профессор Московского гуманитарного университета. В 2019 году стал профессором Международного университета ИХ ЗАСАГ имени Чингисхана в Монголии, почетным профессором Пекинского нефтяного университета, членом Российского философского общества и Казахстанского философского конгресса, а также членом редакционного совета научного журнала «Ученый совет» в Москве. С сентября 2023 года – профессор кафедры философии Казахского национального университета имени аль-Фараби. Зейнабил Смайлханович опубликовал более 100 статей, 5 монографий имеет 2 патента. С 2014 года по 2022годы был руководителем «Бюро по делам инвалидов» оказание помощи молодым инвалидам.